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APARENCIA

BOTOES
4 FUNCOES @
LIGA / DESLIGA

| — ENTRADA DO CARREGADOR

~—LUZ INDICADORA

{EH——— ENTRADA PARA
A MANGUEIRA

SAIDA DE AGUA

A. Instalagdo e Uso

Instalagdo: Conecte uma das extremidades da mangueira de dgua a
entrada no fundo da Bomba Momo M4 (Fig. 1), e entdo coloque a outra
extremidade no galdo de dgua. Instale a Bomba Momo M4 no galdo ao
pressiond-la (Fig. 2).

Fig Fig4 2

B. Descricdo das fungées

A Bomba Momo M4 oferece quatro opgdes de escolha de volume.
Favor escolher a opgcdo de acordo com o volume do recipiente.

Recipiente adsquado

150 mL 150 mL Copo

500 mL 500 mL Garrafa esportiva
— limitado (o escoamento
=~

méximo é de 6 1) Todos os recipientes

Memodria infeligente

(padrdo de fabrica é de 1,51) focealclEebEnies

C. Como escolher a fungdo

Escolha uma das 4 fungdes disponiveis, com um simples toque.

Servindo

Apds pressionar a funcdo desejada,o
fluxo ird iniciar servindo a quantidade
selecionada 150ml, 500ml, fluxo
continuo ou meméria inteligente.

Memoéria inteligente de volume de dgua

Como programar a meméria inteligente da Bomba Momo M42 E fécil:

1. Mantenha o botdo presswonodo por 3 segundos, a luz indicadora branca
ird comecar a piscar (Fig. 3

2. Posicione o copo/recipiente e pressione o botdo para iniciar o fluxo.

3. A Bomba Momo M4 ird acionar, espere até que a quantidade de dgua
afinja o nivel desejado e pressione o botdo novamente para desligar.

Pronto! A sua Bomba Momo M4 jé estd programada, toda vez que vocé
pressionar o botdo ela ird servir esta mesma quantidade de dgua.

ATENGAO: para reprogramar esta fungcéo, acione outra fungdo e retorne,
a fim de zerar a memaria, caso contrdrio, o tempo serd a soma
dos registros de memdrias.

( 3SEG.)

OINDICADOR e——___ | ()
PISCA LENTAMENTE N

Se qualquer acdo de interruy Jacao ocorrer durante o processo (incluindo,
mas ndo limitado, a acdo de pressionar outros botées, esgotamento de
bateria, efc.), a conflgurcg:oo alhard e retornara para a dlfima definicdo
(de volume de dgua).

D. Carga

Este equipamento possui bateria integrada de 2.000 mAh para uso sem fio.
Quando a bateria se esgota, ela pode ser recarregada através de um
adaptador. O equipamento pode ser usado simultaneamente quando a
saida do adaptador é acima de DC 5.0V/1.0A.

Descri¢cdo dos indicadores de luz

O indicador sempre estd vermelho Totalmente caregado
O indicador fica vermelho A bateria estd sendo caregada
e pisca lentamente
O indicador fica vermelho

A carga da bateria estd < 15%
e pisca rapidamente

A carga da bateria esté baixa
e para de funcionar

O indicador fica vermelho
e pisca (3 vezes)

A bateria estd desligada

O indicador estd desligado B G R

Notas para uso

* Favor n@o mergulhar a Bomba Momo M4 em dgua ou em outros liquidos
utilizados para limpeza;

* Favor nGo mover, vibrar ou chacoalhar a Bomba Momo M4 enquanto ela
estd bombeando;

* O equipamento possui uma bateria de litio integrada. Favor ndo dispd-la de
qualguer maneira, evitando assim a poluicdo do meio ambiente. Certifique-se
de que a bateria esteja sempre carregada, pois dessa forma o seu periodo de
vida é prolongado;

* O equipamento pode ser usado em diversas aberturas de galdo. Quando
utilizado em um galdo de abertura incomum, isso pode resultar na queda da
Bomba Momo M4 ou que ela seja molhada;

* Quando montar a Bomba Momo M4, favor verificar se estd bem encaixada
na abertura do galdo para evitar a queda do equipamento quando este
estiver sendo usado;

* Favor nGo bombear dlcool, liquidos granulosos, dleo ou outros liquidos
inadequados com a Bomba Momo M4;

* Pode haver restos de édgua ou manchas na Bomba Momo M4 devido aos
testes de fabricagdo, o que é um fendmeno comum;

* Favor ndo deixar o equipamento em local Umido ou perto do fogo ou de
outra fonte de calor;

* Favor ndo deixar o equipamento sob a luz do sol direta ou em algum lugar em
que a chuva pode molhd-lo;

* Criancas, idosos e pessoas com deficiéncia deveriam usar o equipamento
sob algum tipo de supervisdo. Certifique-se que criancas usem o equipamento
sob supervisdo em vez de o fratarem como brinquedo;

* Favor manter o equipamento em local seco caso ela ndo vd ser usado por um
longo tempo;

* Favor ndo utilizar o equipamento para bombear dgua quente acima de 45°C;

* Ndo use objetos pontiagudos para pressionar o botdo de reinicio, evitando
assim que a chave do produto funcione em desconformidade;

* Quando limpar o equipamento, favor desconectar primeiro o adaptador
de carga;

*Se o consumidor usar o adaptador de carga para recarregar, este deve ter o
certificado obrigatério do Inmetro antes de ser utilizado.
Solugdo de probiemas

Se a Bomba Momo M4 ndo estiver funcionando corretamente, favor fagca a
inspecdo indicada abaixo antes de envid-la para reparo.

T Solusdo

Insira o conector do cabo de

@@ty cbchzil e energia no soquete de energia

estd conectado

H& algo de errado com o

A luz do indicador
suprimento de carga

ndo acende
quando a bateria estd
sendo carregada

Ajuste oy altere a forca da
fonte de energia

O cabo do carregador

esta ,omp.dg Mude o cabo do carregador

O painel eletrénico estd Favor entrar em contato conosco
quebrado ou com nosso distribuidor

O cano de dgua ainda ndo

Mergulhe o cano de
foi colocado na dgua

dgua na dgua

Remova o objeto estranho

Aenfrada de dgua
antes de usar o equipamento

esta entupida

A dgua no galdo estd = 4
ng.vase Scapando Troque o galdo de dgua
Carregue a bateria antes

Fluxo de dgua
de usar o equipamento

intermitente/nenhu
m fluxo de dgua

NGo hé carga na bateria

Néo foi escolhido o botdo

S Gire o botdo para o
para o volume desejado

volume desejado

H& um objeto ponfiogudo
inserido no botdo d
reinicio; a chave e

func@o do produto esta
em desconformidade

Retite 0 objefo pontiagudo
botdo de reinicio

Favor entrar em contato conosco
‘ou com nosso disfribuidor

CERTIFICADO DE GARANTIA

1. O periodo de garantia tem prazo de um ano a partir da data de compra;

2. Durante o periodo de garantia, se este produto quebrar sob uso normal e se
isso for verificado por nossa companhia, fornecemos manutencdo e
substituicdo, com todos os servigos livres de qualquer cobranga.

A manutencdo gratuita ndo € disponibiizada mediante as circunstancias
apresentadas a seguir. Nossos produtos estdo sujeitos & garantia limitada
durante o periodo de garantia estipulado. Falha no equipamento ou dano
causado sob as circunstancias apresentadas a seguir ndo sdo cobertas pela
garantia limitada, e a Momo Lifestyle ndo assumira obrigacdes de garantia
livres de cobranca pelos servicos executados.

Outras falhas

1. Equipamento ou partes do equipamento que sairam do prazo de validade
da garantia;

2. Falha ou dano no equipamenfo causados pela incoreta instalacdo,
armazenamento e uso por parte do consumidor, e que ndo estejom em
conformidade com as instrucoes de uso contidas neste manual;

3. Falha ou dano no equipamento causado por desmontagem realizada por
oficinas ou pessoas ndo autorizadas pela Momo Lifestyle;

4. Falha ou dano no equipamento causado por fatores inesperados ou por
fatores humanos (incluindo, mas néo limitado, a operacdes e manuseios
equivocados, arranhdes, pancadas, ligagdes em voltagens e correntes
erradas, etc.);

5. Falha ou dano no equipamento causado por forca maior, como desastres
naturais (por exemplo, terremotos, incéndios, etc.).

INFORMAC OES TECNICAS

Momo M4 Branco Polar  2.000 mAh 4,5W 5,0V /1,0A

Composi¢cdo

Plastico ABS, Silicone, Bateria de litio, Circuito eletrénico

Validade Tempo de carga

Indeterminada 2 a 5 horas 17 x 17 x 6,5cm

CONTEUDO

1 Bomba Momo M4

1 Manual de instrucdes em portugués, espanhol e inglés
1 Mangueira de silicone de grau alimenticio

1 Cabo para carregamento micro USB

1 Filtro conectado na mangueira de silicone

Manual /es MOMO M4

APARIENCIA
BOTONES | — ENTRADA DEL CARGADOR
4 FUNCIONES @
ENCENDIDO I LUZ INDICADORA
APAGADO
{=——— ENTRADA A
SALIDA DE AGUA LA MANGUERA

uso
A. Instalacién y uso

Instalacién: Conecte una de las extremidades de la manguera de
agua a la enfrada en la parte inferior de la Momo M4 (Fig. 1) y luego
coloque el otro extremo en el bidén de agua. Instale la Bomba momo
M4 en el biddén y presionarla (Fig. 2).

Fig. 1 Fig. 2

B. Descripcién de las funciones

La Momo M4 ofrece cuatro opciones para elegir el volumen. Elija la
opcién segun el volumen del contenedor.

150 mL 150 mL Vaso
500 mL 500 mL Botella deportiva
limitado i
= (el flujo maximo es de 6 L) T s 85 rEelgteiies

predeterminado Todos los recipientes

r) Memoria inteligente (el valor
“n de fabrica es de 1,51)

C. Cémo elegir la funcién.
Elija una de las 4 funciones disponibles, con un simple toque.

Servicio

Después de presionar la funcion
deseada, el flujo comenzard a
servir la cantidad seleccionada
de 150 ml, 500 ml, flujo continuo
o memoria inteligente.

Memoria inteligente de flujo de agua
2Cdmo programar la memoria infeligente de la Momo M42 Es facil:

1. Mantenga el botén presionado durante 3 segundos, la luz indicadora
blanca comenzard a parpadear (Fig.3).

2. Coloque un vaso / recipiente y presione el botdn para iniciar el flujo.

3. El Momo M4 arrancard, espere hasta que la cantidad de agua alcance
el nivel deseado y presione el botén nuevamente para apagarlo.

jListo! SuMomo M4 ya estd programada, cada vez que presione el boton
servird esta misma cantidad de agua.

ATENCION: para reprogramar esta funcién, cambiar a ofra funcién
y volver para resetear la memoria, de lo contrario, el tiempo serd la
suma de los registros de la memoria

(13SEG.1)

EL INDICADOR
PARPADEA LENTAMENTE




* Si ocurre alguna accion de interrupcion durante el proceso (incluyendo, pero
no limitado a, presionar ofros ‘bofones, quedarse sin bateria, efc.), la
configuracion fallard y volverd a la Ultima configuracion (de volumen de agua).

D. Carga

Este equipo tiene una bateria integrada de 2000 mAh para uso inalémbrico.
Cuando la bateria se agota, se puede recargar con un adaptador. El
equipo se puede utilizar simultdneamente cuando la salida del adaptador
es superior a DC 5.0V/1.0A.

Descripcion de los indicadores luminosos

Indicador de

El indicador siempre estd rojo Totalmente cargado

E;lrg)?;f&ddoeréelezﬂgl%zaczg La bateria estd siento cargada

\E/EI ggr'ggggés%vr;gzgg{?e La carga de la bateria estd < 15%
La carga de la bateria

Elindicador se vuelve rojo La c¢ € C
; estd baja'y deja de funcionar

y parpadea (3 veces,

La bateria estd apagada

El indicador estd apagado e rYlae B Eeients)

Notas de uso

* No sumerja la Momo M4 en agua u otros liquidos utilizados para limpiar;
* No mueva, vibre o sacuda la Momo M4 mientras esté bombeando;

* El equipo tiene una bateria de litio integrada. No lo deseche de ninguna
manera, evitando asi la contaminaciéon del medio ambiente. Asegurese
de que la bateria esté siempre cargada, ya que de esta manera se
prolonga su vida Util;

* El equipo se puede utilizar en aberturas de varios bidones. Cuando se usa
en un bidén de abertura inusual, diferente, esto puede resultar en que el
dispensador se caiga o se moje;

* Alensamblar la Momo M4, verifique que esté bien colocado en la abertura
del biddn para evitar que el equipo se caiga durante su uso;

* No bombee alcohol, liquidos granulados, aceite u otros liquidos
inadecuados con el dispensador de agua;

* Puede haber restos de agua o manchas en la Momo M4 debido a las
pruebas de fabricacién, que es un fenédmeno comun;

* No deje el equipo expuesto a la luz solar directa ni en ningun lugar donde
la lluvia pueda mojarlo;

* No deje el equipo expuesto a la luz solar directa ni en ningun lugar donde
la lluvia pueda mojarlo;

* Los ninos, los ancianos y personas con discapacidades deben ufilizar el
equipo bajo algun fipo de supervision. Asegurese de que los ninos usen el
equipo bajo supervision en lugar de tratarlo como un juguete;

* Mantenga el equipo en un lugar seco si no se va a utilizar durante mucho
tiempo;

* Por favor, no utilice el equipo para bombear agua caliente por encima de
los 45°C;

* No use objetos afilados para presionar el botén de reinicio, evitando asf
que la clave del producto funcione en caso de incumplimiento;

* Al limpiar el equipo, desconecte primero el adaptador de carga;

* Si el consumidor usa el adaptador de carga para recargar, debe tener un
cargador de calidad antes de usarlo.

Solucién de problemas

Si la Momo M4 no funciona correctamente, redlice la inspeccion a
continuacion antes de enviarla a reparar.

G Causa Solucion

Inserte el conector del cable de

El cable de alimentacion no N |
4 alimentacién en la foma de cormiente

esta conectado

Hay algin problema con el

Ajusfar o cambiar la potencia
suministro de carga

La luz del indicador de la fuente de energia

no enciende cuando
la bateria estd El cable del cargador
siendo cargada estdroto

El panel electrénico
esta roto

Cambiar el cable del cargador

Por favor contéctenos o con
nuestro distribuidor

La manguera adn no se ha Sumeria la manguera
colocado en el agua en el agua
Flujo de agua
intermitente/sin

flujo de agua

La entrada de agua

Retire el objeto extrafio antes
estd obstruida de

usar el equipo

£l agua en el biddn estd

e Cambie el bidén de agua

Cargue la bateria antes

No hay carga en la bateria e usar el eqUIPo

No se ha elegido el boton

Gire el boton para el
para el volumen deseado

volumen deseado
Flujo de agua

intermitente/sin
flujo de agua

Hay un objeto puntiagudo
insertado en el botén de
reinicio; la tecla de funcion
del producto no obedece

Retire el objeto puntiagudo
del botén de reinicio

Por favor contdctenos o

Ofras fallas con nuestro distribuidor

CERTIFICADO DE GARANTIA

1. El periodo de garantia fiene una duracién de un ano a partir de la
fecha de compra;

2. Durante el periodo de garantia, si este producto se rompe con el uso
normal y si nuestra empresa lo verifica, proporcionamos mantenimiento y
reemplazo, con todos los servicios sin cargo.

El mantenimiento gratuito no estd disponible en las circunstancias que se
enumeran a continuacién. Nuestros productos estdn sujetos a una garantia
limitada durante el periodo de garantia estipulado. La falla del equipo o los
dafos causados en las circunstancias que se detallan a continuacién no
estdn cubiertos por la garantia limitada, y Momo Lifestyle no asumird las
obligaciones de la garantia sin cargo por los servicios prestados:

1. Equipos o partes de equipos que se hayan pasado del periodo de garantia;

2. Fallas o dafos del equipo causados por una instalacion, amacenamiento y
uso incorrectos por parte del consumidor, y que no estén de acuerdo con las
instrucciones de uso confenidas en este manual;

3. Falla o dano del equipo causado por el desmontaje realizado por talleres o
personas no autorizadas por Momo Lifestyle;

4. Falla o dano del equipo causado por factores inesperados o por factores
humanos (que incluyen, entre otros, operaciones y manipulaciones erréneas,
aranazos, golpes, conexiones de corriente y voltaje incorrectas, etc.);

5. Fallas del equipo o danos causados por fuerza mayor, como desastres
naturales (por ejemplo, terremotos, incendios, etc.).

INFORMACIONES TECNICAS

Momo M4 Blanco Polar  2.000 mAh 4,5W 5,0V /1,0A

Pldstico ABS, siliconas , bateria de litio, circuito electrénico.

Duracién Tiempo de carga Dimensiones

Indeterminada 4 a 5 horas 17 x 17 x 6,5cm

CONTENIDO

1 Dispensador de agua Momo M4

1 manual de instrucciones en espanol, inglés y porfugués
1 manguera de silicona de grado alimenticio

1 cable de carga micro USB

1 filiro conectado a la manguera de silicona

Manual /en MOMO M4

APPEARANCE

4 FUNCTIONS
BUTTONS
ON / OFF

| — CHARGING PORT
WATER OUTLET
[~— INDICATOR LIGHT

LL% WATER PIPE INLET

USAGE

A. Installation and usage
Installation: Connect one end of the waterpipe with the opening at the

bottom of the Momo M4 water dispenser (Fig.1). Then place the pipe inside
the gallon and install the dispenser over the barrel opening (Fig.2).

Fig. 2

Fig. 1 T

B. Description of functions

The Momo M4 water dispenser offers you four modes to choose from.
Please select the function that best suits your glass/bottle/container.

150 mL 150ml ~5 o0z Disposable cup
500 mL 500ml ~12 0z Sport bottle
Infinite
= (the maximum yield is 202 oz) All vessels
Custom
",\, (factory default is 50 oz) All vessels

C. How to choose the function

Choose from four available functions with one simple touch.

Serving

Once the desired function has been
chosen, the water dispenser will
begin serving the corresponding
quantity selected: 150ml, 500ml,
continuous flow, or smart memory.

Intelligent water flow memory

Easily program the Momo M4's smart memory:
1. Hold down the button for 3 seconds, the white indicator light will start
flashing (Fig. 3).

2. Place the cup/container under the water outlet and press the button for
water flow to begin

3. Momo M4 will begin serving water. Wait for the water to reach the desired
level, and press the on/off button once more to stop the water flow. There
it isl Your Momo M4 is now programmed and ready to serve you with the
same amount of water every time.

ATTENTION: to reprogram this function, switch to another function and
return, to reset the memory, otherwise, the fime will be the sum of the
memory records.

THE INDICATOR A
fasHes slowly &)

*Customisation flow setting won't be taken into account if other buttons are
pressed (i.e. mode switch) during the setup process.

D. Charging

The device has an embedded 2000 mAh battery for wireless use. Battery may
be charged via an adapter. The Momo M4 may be used during charging
when adapter output exceeds DC 5.0V/1.0A.

Descripition of indicator light

Indicator light remains red Fully charged

Indicator light is red

and blinking slowly The battery is being charged

Indicator light is red

and blinking quickly The battery power is < 15%

Momo M4 will soon cease

Indicator light is red
¢ functioning due to low battery

and blinks 3 times

The M4 is either off,

Indicator light is off or working as normdl

Notice for use

* Please do not pour water or other liquids over the Momo M4 during cleaning.

* Please do not move, knock, or tilt the Momo M4 when it is running.

* The Momo M4 contains a lithium battery. Please do not throw the Momo M4 or its
battery away improperly in order to avoid environmental pollution. Ensure the battery
is always sufficiently charged in order to extend battery life.

*The Momo M4 is engineered for various bamel mouth sizes. However when used on a
bamel with an unusual opening, such usage may result in the pump becoming
detached, or splashing of water.

* When instaling the Momo M4, please ensure it is properly mounted sim order to
prevent the pump from dropping to the floor.

* Do not use the Momo M4 to serve alcohol, granular liquids, oil, or any other liquids
that could potentially damage the pump.

* Please do not leave the device in a damp place or close to any sources of heat or fire.
* Do not expose the Momo M4 to sun or rain.

*Children, elderly, and disabled people should use the Momo M4 under the
supervision of a parent/guardian/caretaker.

* The Momo M4 is not a toy.

* Store the Momo M4 in a dry place.

* Do not use the Momo M4 for water hotter than 45 degrees C.

* Do not use pointed objects to reset the Momo M4. Doing so may damage the reset
button and cause the device to malfunction.

* Always remove from the power outlet before cleaning.

* Always use a good quality adapter to charge the Momo M4.

Troubleshooting

If your Momo M4 is not working as it should, please conduct the following
troubleshooting steps:

Cause Troublesshooting

Insert the power cable plug info
f

The power cable is not
ected e power socket

conne

There is something wrong

L ! Adijust or change the
with the charging supply

The indicator light is power supply

not on when it is
being charged/it
cannot be charged

The charging cable Change the adapter cable
is broken
The elefronic board Please contact us or
is broken our distributor
The waterpipe is not Immerse waterpipe into
inside the water the water
The waterinlet is clogged Remove e forsian object

Barrel water level is low Change the barreled water

Intermittent water There is no battery power Charge it before using
discharge/No
water discharge Knob is not locked info Make sure knob is properly

function correctly locked info desired function

There is an object touching
the reset buttom / functions

Use pointed fo press the
are not enabled reset button

Please contact us or
our distributor

GUARANTEE CERTIFICATE

1. The warranty period is valid for one year from the date of purchase.

2. If the product fails as a result of normal use, we will inspect it, provide
maintenance, and replenish your product free of charge.

Momo Lifestyle LLC will not provide a warranty under the following
circumstances:

1. The warranty period has expired.

2. Products are damaged during installation, incorrect storage, or incorrect

use by the consumer that is not in accordance with the instructions
contained in this manual.

Other faults

3. Product failure resulting from the disassembly of the product by a person other
than a Momo Lifestyle LLC authorized repairer.

4. Product failure caused by extemnal factors including but not limited to:
erroneous/incorrect use, unsuitable voltage/currents etc.

5. Product failure caused by unforeseeable circumstances/natural disasters, or
any other “acts of god” (i.e. earthquakes, fires, etc).

TECHNICAL INFORMATION
(=odel Y Color 1 Battery Y Fower 1. Voliage ]

Momo M4 Polar White  2.000 mAh 4,5W 5,0V /1,0A

ABS Plastic, Silicones, Lithium Battery, Electronic Circuit

Charging time [ Dimensions )

Indefinite 2to 5 hours 6.7 x 6.3 x 2.5inches

CONTENT

1 Momo M4 water dispenser

1 Instruction manual in english, spanish and portuguese
1 Food grade silicone hose

1 Cable for micro USB charging

1 Filter connected to silicone hose
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